@)

1,

HLEA

GC20688% 7|
b LR P L

56 FH e B 5
FHREA

EEEmHEEZZHANNLUBRERLAA

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.



SEESEEIR] o o o o o o o o o s e o s s s e e s s s e e e s e e s e s e e e e 1
1) ZRLFUEN o o o o o o o s o o o o s o o s s s o s o s s s s st e e e a0 1
2) FFHLIAED o o o o o o o e o o o o o o o o o 0 e o s s e s e e s s e 0 e o s e 1
3) HBIELE o ¢ ¢ ¢ o o o 0 0 0 0 o 6o o s o s e s e e 0 0 0 0 e e s s s s s 1
FERIMAZ o o o o o o o o o o o o o o o o o s s 0 s e s s e s e s e e e e 1
IBVEBIVER o o o o o o o o o o o o o o o s s s s e e ettt e s e e e e e 2
1) EIEISHIFE o o o o o o o o e o 0 o e o e o e s e o e s e s e s e s e s e s 3
2) HZEHUEZLE o o s o o e e e e 4 e e e s s s e e e e e s e e e e e e e e 3
3) IREMEIRAYZCIE o o o o o o o o o o o o o o o o s s o o o s o o s o s 0 0 o 3
4) AEEHISTEYIZEIL o o o o o o o o o o o o 0 o o s s 0 e e s e 0 e e e 0 e 3
{EFEIHEE o o o o o o o o o o o o s 6 o o s s e e s s s e e e s e e e e e 4
1) ZFZE o o o o o o 0 s e s e e s s s e e s s s e e e s e e e et e e e 4
2) HEAIBIIEE o o o o o o o o 0 o o o s 0 e s s s e e e s e e e e e e 5
3) MZKFITTT o o o o ¢ ¢ o o o o o e o o o o o o s o o 0 0 0 o s 0 0 0 0 o 5
4) ZRJIRZE o o o o o o o e e o o o o e e s s o 0 e s s s e s e e s s e e e o s e 5
5) ZEJELZE o o o e e e o o s o e e s s s s s s e e e s s s s e e s s s s s s e 5
6) JEZEHIHTE o ¢ o o o o 0 o s 0 0 0 0 0 0 o e s s e e e e e e 6
7) HLETZREE o ¢ ¢ o o o o s s s s e 0 e e 0 e e s e e e e e e e e 6
8) JEBIZTEEIHTT « o o o o o o o o o s o o o o s e s s 0 s s s s e 0 s 0 s s 6
9) JEBIEHUIYT o o o o o o o o o o o o o o o s s o s s 0 o s s e s s 0 o s e 6
10) SFEEIHTT o o o o o o o o o o o o s s o o o s o s s e o s s e s s e e s s e 7
11) JREEFFIEBUIERT o o o o o o o o o o o o o s o o o o s o o s o s o o o o s oo 7
12) $EF] o o o o o o o o o o o o e e e e e 0 0 0 0 0 e s s s s s e s e e e o 0 e 7
13) JINJH] @ o o o o e o o o o o e o o o o o e o o o o o e o s o 0 0 0 0 0 0 0 00 7
14) FEMEJHTE o o o o o o o o o o o o o o o o s s s s o s s 0 s s s e e e e e e 8
15) JETE © o o o o ¢ o o o o o o o o o o o e o s o o 0 e s s e 0 e e s s e 0 o 8
16) fHIHE o o o o o ¢ o o o o o o o o o o o e o o o o 0 e s s e 0 e e s e e 0 o e 9
17) SIS KT o o o o o o o o o o o o s o o o s s o s o s 0 0 0 e s e 9
18) fEI4E o o o o o o o e o o o e o o o e o o o e o e o e o e o e o e o e o o o o 9
19) EFTFSEEIREE o o ¢ o o o o o s s s s o o o o o o o s s s s e e e e e e e 10
20) HISTIIBHYIATE o o o ¢ o o o o 0 o o s o o o o s o o s s s 0 o o s 0 0 0 o 10
21) WEHEHARRMBIBEAIEEE « ¢ ¢ o o o oo ettt e 10
22) M EHMMEISHEIIIEE + ¢ o o o o o o o o o s s s o o o s s s s s 0 0 00 0 11
23) FEASIETIRAYIETE o o o o o o e 0 o e s e 6 s e s e e s e s e e e e e e e 11
24) HISTEERIEISHIETT o o o o o o o o o o 0 o o s o o s o s o o s s s 0o o 11
25) PELEAIIERYVEEE o o o o o o o 0 o o s 0 0 o o s e e s e s e e e s e e e 12
26) ATHEBIIRHATTEE = © ¢ o o o o o o o o o o o o o o e o 0o 0 0 0 00000 0 13
27) [EBIZZEEHIILTE * ® ¢ © © o o o ¢ o o o o o ¢ s s o o 0 o o s s 0 0 e s s e 13
28) ETIERIFIZS « ¢ o o ¢ o o ¢ o o o e o o o o o o e o o o 0 o s e 0 o 0 o o 14
29) TETINIBHIIIEE o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 o 0 o o 15
30) HMEERIBAYIIEE o+ o o o o o o o o o o o s s e e e e e e e e e e e e 15



31) BHTILERYIIEE o o o o o o o o o e o o o o o ¢ o o o o 0 e o o 0 0 0 00 0o 15
32) FHTIBTEGIEIERIEBYETT o o o o o o o o o o o o o s o s o o o o o o s o oo 16
33) JAEEGHTIIZEGNTERE]  © ¢ ¢ o o o o ¢ ¢ o o o o ¢ e o o o o ¢ o o o 0o 0 e o o e 16
34) BUZERTHLAUIEEE o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 0 0 0 0 0 s s s s 17
35) LLEDTZEEST o o o o o o o 0 0 0 0 s s s s s s s s s e e 0 0 0 s e e s s s s e 17
36) SIEIATS o ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o 0 0 o o o s s s s s s 0 e e 0 0 0 s e e e s s s e 18
SEEFEZN o ¢ o o o o 0 0 0 o s s s s s s s e e 0 0 0 s 0o e e s s s s s s e e o 19
A) FIFEEZRE o o o o o o o o ¢ ¢ o o o o 0 0o o o o s s s s s e e e e 0 0 0 0 e e 19
B) EZRIATIERME o o o o o o o o o o o o o o o o s e e e e 0 0 0 0 0 0 0 s s s e 23
C) M. STHFHELEZRME o o o o o o o o e o o o o o o e o o ¢ o o o e o o o o o 26
D) EBIZEEIAT. JEBIZRHE o o o o o ¢ o o ¢ o o o e o o ¢ o o o 0 0 o 0 o o 29
E) [EPMRFERHE o o o o o o o o o o o o e o o o o o o o o o s o 0 0 0000 oo 33
F) StTREiATHERME o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0o 0 0 o 0000 0 36
G) THH. 1X70. FETERHE o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 o o o 0 s s s s 39
H @ JFEIREZEFE () o « o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0o o o 0 0 0000 00 42
) FEISERME(ZE) o o o o o o o o o o o o o o o o o s s o o o o o 0 0 0 0 0.0 0 46
J) HIHERE o o o o o o o o o o s o s o o e e e o o s 0 e e s s s s s s 0 o o 50
K) [fffE o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0o 0 0 0000000 54
L) [ff4E o o o o o ¢ e o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 0 0 0 0 0 0 s s s e 56

s -

GHIFHZETE o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o oo oo o 59



1)

2)

3)

AR SHEAXTHET 6mm B, EEAR

EEEN

B

) FTIPIE, VIR T IAENLE T~ A ESh e L .
(2) BLg s A B B TT N S R O

(3) TRk o HFT R 2 RN LR I, 2D T HL
(4) HLasis et s T8 Sk MRlRpaefeilnsedil, Lzt

(5) HlasisBemty, ANERG THRIAEDREAT RIS S LU B k.

(6) Wz TR,

TR %N

(1) JFHLAT,  Seke il A R AL .
(2) WLl Dt i, R AR 20N 7 i
(3) JABIE LA, JcEaE YR, e A SR K e 1

OO T EBh %,

(4) B EHLIRIAUE S AR .

BIE&AF

s T A

T‘ﬁé‘ﬂ‘,

BRI b 3 BT I ERR)

MAEIX LA AN GE I AT L.

(1) AZAERT 35°CHUR T ST, A5 W 2 3 B L as 453k o
(2) S AENUIE PR AL AL S o

A&
Liths GC20688-1-D GC20688-2-D GC20688-1 GC20688-2
I e ST 3500rpm 3200rpm 3500rpm 3200rpm
(AN 0 to 9mm 0 to 9mm 0 to 9mm 0 to 9mm
EHAFATEE 34mm 34mm 34mm 34mm
IR | T8 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm
Themy | B 16 mm 16 mm 16 mm 16 mm
JiER 1.6 i KHEtR 1.6 fiF KHERR 1.6 i KR 1.6 i KHERR
BLEE DP X 17 #18-#25 DP X 17 #18-#25 DP X 17 #18-#25 DP X 17 #18-#25
JEAE His ) 1-7mm 1-7mm 1-7mm 1-7mm
JE A B e Tt 4 AL AL
HEERIE LN EEIREER: S SRR H Al H A
YENb A [A] 300120 mm 300X 120 mm 300X 120 mm 300120 mm
HLZh AL 750 Pl e HE AL 750 PLfrlie FBIL | B FEBL 370W | B4 HI L 370W
XEFEH. (mm) 32 64 8 (hrifE) 10 12 16

ge=F 2000rpm.




BRIERIER

e R £
SEEURSE  PEHES
ey SRR iR 24
o
R
BHEES

Bl RR%
BARSE

PR IR 40 ) £ 4 S
RS E

BiliES & A IR ERE PN

onlll 2

IR0 IR o

TRk

TR kAR 4R 4%

RIS

X IR o

TERYIMSE

PP - BEMSE

1D RIS

7o & Sy BRI R
2, M I K
GC20688 4 HiL {4 1M 4k H= L
I, A U0 B AT e e
2, KITP R A Fe 3145
W AL HESE L4k
B 5] H 2 5 LSk 2 A
B, T ER BRI S
HLREIR PR D R4
1,

FEHEAT VIR LI

TR R A A R EIRR , IR
PIBRIERLAT N2 i, WA 5E 1) ] 225 Je J v
A48 7 Ui W] B2 25 0 B0 P P A5 42

TR fEEIRRLt, R2Haxny——
XS, AN R L figddh AN e BAREAE, that
IR RAINE =g ol s S A WS B 5 ]
P R DA IR, R R E e
A, PPN LR T BRI 25 .

TERHAT BB, IR <
2 P R Sk U BB 2 P R PR BRI R A




2) TMELH

\AAA Lo /IIHY\ A
3 _/’—| l I

60mm

(1 FIATT 2 L 3 S 1 I g0mm

(2) IWIETE, Wi 3 A R 6 22 U R A

10 60mm; MATTLE, AL 3 FEEBETIZ Y 80mm,

3) BAFERK %3

(1) FHURAET 3 K544 mAR 1 FnER At iR
LR 2 [HE

(2) FHURET 4 P fF b 2o ke 28 2 [ 52

1
2
3

TERLE b
4

1 LS

(,N:‘HHHA

-

[t

—
-




(1) % LAy &

S PR AT AR T, HLas A BERALE, FahEe BB fabRid A B NS PGS ERARIE A A K S
WEBE EARC S HEE LR S EE 3mm, R SR AT

a. RHTHIEITC.

b. NEFAMRET 4, HIFHEFE 3,

c. W LARd sifi b, W RE T, sl BEHE ALY 1 WS EARId R T, TR TT
) LEHRLE R T 1.

(2) EE TR E

FEBL A5 1A BB RIS IR AR T, b L R bRl AN S B e B IIRR I R
A8, s EREARL S SHLEE RRARIc s I 2k 3mm, B R R A

a. KPTHYETF .

b. TEFAMRET 4, HIFESE 3,

c. W BRI i b, WL EE R E  , HEh FEHEAL R 25 W EEhE BRI s R, Ry
[ )y N B E AT 20

d. &% BEG 3, ¥R 4.

VERG: VAR I, AHRATFIRET 5.

4. {ERIRA

1) &
PRI R R, 3% R TR T 5 5 4




2) SLALE
WA 9 A E W EED  IRIESERHG R . deZeietE . B RS EE T 55 A B AN [R) w0 HEdE AT AH

PR il 2] 9, W) “=7 U5 e, PR IS 9, W +” [y e, fibek

RN

3) MK ST

W BB, EREE 4 RS, W EHEES), sKOuHEn, WONERR, K JamE

4) GERLL

(1) 4B BB ER A L

(2) FEURTFL, SRR &7 10 AER
IR YN

(3) /R F KT 3T 1, shblds.

(4) MZLeW G, WF 1 2 AShHIT, 545
a1k, Sedkm AN B oLk
[ 80% . bl IRET 2 Y,

(5) ZeBetf i, WURRL:, HIBIE T 3 Byl

5) KLk

(D FIIFREIR 1, %=
R

(2) IAGEUF LR L 2,
BEI sl ek, BN
B85 R EAR 1)iz
B3 0] AR IR o

(3) JEZMNTT I 3 g
F 6 L, PR
AEAR.

(4) JHCRRRAEHIIR 1 IHE
5 U= 0] VA i AT S 8




6) JRZRTK I
HRARSE RN AN, L A1 S O MRAT 7 AT YT IR kK

O X X

s 2le - T E 25K RKKHK

7) Bt A
GC20688-1-D GC20688-2-D

R R UAURP R
BERAJAIRET 1, GC20688-1-D FHLER (1K A1
| EEAE W 25T, GC20688-2-D K AEAHXS (i
B ARJEAEE S AR ALY, AL
MEEVE A LR AR A 1k, PRI AT RAT 1,
ENLEFRIHAT

HANAS HAHRRAE 1, AU P RS )
LHE. bt 1 M min. 53] max. , §i3k07 & iRm0 BE
By 45 BT V1 A8 H A {E . R I AS T AT I S RO
1-Tmmo AR A BRI BOE A, GE2INLINE 2 B
BN AT A min B, R KAEL 3500rpm,
A H AN max I, JHE B K AN 2000rpm.

EFEE KT 6mm 1,

9) HeME ST

P B TR ARG I, e i s RAT 1
AT U BB IRET 1, MBI
BENs W EHRERE, B T .




10) 4&rEEIEY
T, BN EEARAE 2 FUEFEEARSE 3, TIVETTENEE . SFEEARAL 3 NS, RILBEE A ER, 4
PEARAE 3 (B8 BN TR BEARAE 2 ISt . R TS, SRR ST IR AR, (LR

(1) 4ZHITR 1. PREBEITC. #LEIFR L,
| BLE LRI AR BISE; BOT TG 1, Hlasth = MisE .
(2) HZBEITR 2. ZLHEYHI R, % FITR
fz,%%ﬂ%,W%EWTﬁiﬁk:ﬁﬁ~?,
TFRATK, A H AR,

(3) #LHEITR 3: BEFIMMAEIT K. 1% FITFK
3, JFRITSE, MLAs KA B N [ 224550, 71
N, JFRATK, LR R

(4) $Z5EITR 4: b FEHUIHITR. RH%
— FIFR 4, U BB A B R AL s T

B A 2] LR

(5) $ZHEITR 5: ATHRUIIT R, $ FITR, JFRITSE, Mlasmass ChEHERD 5 fH%—F, JFRITK,
PSR st bt i 224

(6) ZHITR 6: VHEAITT . BRI INGEL M 5E, T BB AT N, HLasHs Aahisikatd).
ARG PG XOT K 6, HLasRIRTIER e . ERALITR 6 20, PlaskiANieiafe. HIFXK 6 SCal
LA A (K T e BH BT S (2 AT ¢ TS AR S P A TS O B B R RIAE TP IS 8. A=A T S 5
BEBLERT, TR S E BN S IR U5 42, 43, 44 Thgsi.

12) EH
(1) 4 H R HIEAT T« Ber K8 P X 4
(2) HIKLIET: B 2-3 A H, BOsERHLB A A (Fick

LB RS IE %, S PSR, LA .
(3) A TEEEIR EIR ORI 2 A5 IR
13)

A E 1 bR, N R 2k 2 A,
A, NEEERET 2 359 9F, SR, P2 TS A,
25T 2,

TERABEIT T 500 N LG, iffeit. 485 5P FH—x
W1, ANEZIEATIN ) R PR A«




14) FEARIETE

N T PREER
BLAF [N, fEth)
I 52 5 1) v A 4 A
Ko SEBRATH I
(K3 T KR FE P £
kAT
(L) iFHLEIEHERL) 2 200G, & SRAURAETEAR G T, KR A B AR .

(2) BIFMAE 1 LA 2, FFRMEET 3 AN 1 ARME), SRmAS NETLI L. PS8 3
FIRETNILFRERINAS 1, TS 18 P8, SRJG 45 bERsi 2.

(3) M, T SRARET 3, bR FPRMEET 3, B

VR R BRI MO TG G U4 . WRET 3 FHERE, AT 1 R AR R 52
B,

15) JE¥E

(1) EHATERBNAE 4 fihse 1, $OBAENLTeBE 2 PSRt 3 2200, jhek 1 A
LR 5 A

(2) ATEHEL 9 I, EWE B HEN 10, Whek 7 F1 8 KA 9 M
[t 72 B 6 H ]

(3) ¥k 11 (RS AT B 5 1R I, #2 KLY 10-15mm, £
R ALK R 2

(4) Plesishe, B9 LNVAHERM.




AR VAR, T R ek B Sk BT AR
7 N R AENLSK i

it

17) BYZRJEZk T

LI YR SN AT BURTLRET - S5 ST

i —! W, Lk R, LSk kK

iy, M2 K

18) f3l4%

s g B s AR TR 1,
g% T3 1) PETIR RO T ¢ 15 BOT e ik
| TSR L, AR




19) ERFEERE

S T ) 215 31 A W P VA R A 1

2 0.5mm
; l 0.5mm.
L ! 7 (1) ¥shFahke, kML EARER .

(2) MBIk .

(3) WEARMBAT 3, LR URHEF AL 4, u AT A
J

(4) WEEIBET 3,

20) HUEHAL B 1T

CHTEEARELE BN 0, 4T 1 183h B RARALI
BHAT 1P BB 2 11222k 18.5mm (23 SHLER)

(1) #1 R

(2) HOEHEARBEE 1 M 5/

(3) #shEshie, HEHT 1 RS RIK.

(4) FEFAMEET 3, PHAEEA 1 (0 R 1i B Hic e enin
f¥rv 8 18.5mm

(5) HEHIRET 3.

21) LT 5 TeAR 2R B 1a] B e 2

0.1 mm

A

HUEF IR 5 e AR B0 208 1 1) 1] B K 0.1 mm,
e LA et Al 2R 1 W ENUET MR )4 8, AR5 PR e
Z AN TR] Bt o R 2 vk
(1) FrFalzET 2, 5.
(2) BaER e 6.
(3) HzhiEE 3, MR G 6 BAEIRACT- 1 4.
(4) FrEu8E] 2, 5.

10



(L g 0.

(2) BEE.

(3) fEIHLk .

(4) FATTURET 1,

(5) ¥E) XAk, NV R RIS .
CHUER I IARAT B BT 2mm B

(6) HBers, FeRmEis, MHEPLE
Lo

(7) ¥ 5RIR4ET 1,

23) AR ET AR M Y
AR IA LT, HUE A I AT
TR AR 1, EARERIE. Wi
TIEHUEE, SEE AR ETA 1 I,
MﬁK%WQ%&%%%JﬂﬁﬁIffa
BEAR 1 AT R 2 SR
E .-“'"/

24) MUEHS5ERF AT
(1) JKFIERLTT 1]

R PEAR IR BIEOR, Hesh Eahke, WATBEINUEN G RIEAL, MEEE, UEISRT LT IE, LA
AT F A

a. BIrahaa .

b, e PEARA BB K

C. NEFAMANIRET 2,

11



d. RKEHUEFR RN R AL .

e. WTTIEATINEE 3, ANEIAERTN, HLET
FIEAT A ANEN o

f. e MR 2.

(2) 3 FIEET 1]

CEHEEARALBER] “07 , MUK, A
fEd L. Gy TR 0.5mm)

a. JERAPIMIRET 3.

b. FEHLET I B ARAL .

c. YRR 4, MR B RGBS HESR
HARERT 6 L.

d. e R IRET 3.

25) {REAALEHITHE
MR 1 ISR ERR 2 I, BT 3 FIERR 1Y

SERLTE 4 IR 0.5-0.7mm.

(D HghEshie, kg 14Tt afid (s
JiD ARG BERARET 5.

(2) B Eahfe, k) 1T b ArE ()
WITIRD 5 RIS ERAIRET 6.

(3) HIFIRIRL D) 1 5EEER 2, AR 3
BERZ ) € AL 4 (IR B 0.5-0.7mm.

0.5mm

}

ALK

FLZZ |

2.4mm

12




(4) JEEIRET 6.
(5) FEE) LD, EIREE LS a s, FeRIRe 5.
26) WY EMRIT = E

VAR ART 1R, B 7 ST 9mm
(D R,
(2) FERATRIRET, JNEIR D).
(3) & FREMIRT 1, TRIMRET 2,
(4) EFREANE SN, YRS R BRI 2 9mm
(5) Y4 TH ihAR B AT 4 6 flf 21 IS T i 5 A8 B I, B HEshil, JoaEsh, BEmHa AR
F 1 REG AR T thAR 3 WA, e SKIRAT 2.
(6) FHIESE I R IBAT
(7) % BJzafre,

A - .
LA A T

27) R EERRE
(1) e KR AS BB IR BOE o

RS, T TR 1 RIS R B 2 fds K AS HAE ) 7Tmm.
a. Bk L.

13



b. 1R iR B E AR 3.

C. FEFARSH AT BRI 4 R PRA HelB4T 5.

d. PR IR A 4 ALE . A H I

BRI 4 R EE] By, A H S RVEE A

1-6mm; A8 L i PRAZ R 4 ) SRR e,

ZHFEFER 1.5-7mm.  C(EED

e. JEBBRAIHURET 5.

f. 2ehe B K [ e AR 3,

9. BEAAHIRRIZET 6, Wi, JHTAS TR 7
FIPLFCEE R RSy 78mm,  FESIE4T 6.

VE: BT, AZTRIETAREL B “min”

b. FTIFEEL A 4.
c. EATHRPNAREBOEN “MIN .
d. BErriRE] 3.
e. ¥R TR, EHLERIR. XA LR A ER T .
£ RIS VA A A 1 AN A s B 2 B RV AR I 2, g X
T 3.
28) TR

NS ) 3B Bl e U BV AR, RN IEAT A ) Bas gy, HLE R R asgh. weErERY €07, WURIAS
LK, WA T “max” fLE, #IED)
RizahJi mEsh Eahke, WEANEEIE
2l
(1 M Btk ERIT R 4 L EED.
(2) FAITPACHARYEE 2 ERgpetge
WRET 1,
(3) HeghAzhke, EHUER T BEA A )
ThTH o

14



(4) BEEhASH ARG 2, A6 RIS REA I 1.
TR U RN NAS 2 1, AR 2 ARel R s, il g 2 -
IALAE, DRI TR AR 3 a2 ZE N ™ S e T VAT R Y
(5) F7 M A IRET 1.
(6) FHr LWkl 4.
29) EJINEHIRE
58 IR 2 e B W E TR
(1) JERaPiiRsT 2.
(2) VHELFE JINIE, e RIRET 2.

30) WMEHALEMIRE

BTSRRI AR, R IRGEZIHAE
SRS 1 FE ) 2 IRy 1.4-1.6mm.

(1) JERATASE JyIR4T 3.

(2) WRBEHATE B 2 [OLLE, THiE R B F 24T 3,

31 I EHIRE

/ ¥
- ,
)

15



ST JIRELS T, 300 LIRS, )] 1 AN REREIER «
) J) 1 WIHAdE T, 30 1 N sE )1 7] 911 5.5mm.
(1) JEFAURET 3 Al 4,

(2) %S ) 1A E .
(3) FEEIRET 3 Al 4.

ZJ1 1B BOE W, B)7) 1B TR
0.3-0.4mm.

(1) Jeks %0 LIig4T 2 s,

(2> EN®ahsh 76, D) I EL.
(3) IR PRI IRE] 2 F1 5, (£ )40 6 ANgE L N Ez), HEES A,

32) B)JIBYLR )RR AL B R
)71 LBILRIR, BhJ) L IMAREREIE ] 2 14] ) (KBRS 0.5mm.,

0.3-0.4mm

(1
Rk -
(2) BeEhEshke, TN 5 LR T 6 FEEBTL i 7 i
S BATHD .
(3) Jighn BYL: it IRAT 4.
(W W) L AR 2 ] 2 (171 EE S 0.5mm 5, g%

BTZE HANIRET 4.
T WERURET 4 I, BTLRHINN 5 EREEHE TR G K 3.

33) ) TIEBEE

LA RS R 1 10 e 3 21 BT 2 LA k0N i 2 ARSI () BE 250 1mm.,

B2 5 AL 5T 6 IIIAIER N 0.1mm.
(D EINLEk .
(2) TiEhnig%T 3,

16




(3) W BEBTLL r ARk IR 2 PR MRSCTI 21 RS O R B 1 1) 2 s RO BRSO 2mim

(4) JERAIRET 6.
(5) AP 2 W] 2o R

(6) ¥ezhTzhke, MRT 6 HaInyk it 5 MikiNL (Rfiid) .
(7) ¥ehimr 6, KT 6 MBTLNEL 5 iRAML (i) £ 0.1mm i IRIRE .

34) BYLITHLAT AR

PREAT e, EE0HE IS CbRAC AR B2t B8 i
PR SACE—S80, B L e, L3 ML RIE T 4
e — 4 HE .

(L ¥ah ke, kshthm, Eahie Lo finid
PRI R bR 5

(2) {HFIHLk

(3) FAJFIRET 5,

(4) PIREBTE A 2 s, ffh 1 i, fL 3 1)
HULFIR T 4 I fE— 4k H R b

(5) JiEBIRET 5,

35) ZEEAR

—y

\Q\ {9

| -
W\
LD
e - \

*
’ o \ e, i
5 "

N oW

L —

LA IR AL

(1) FERAETER H L i BR o

(2) fEAL 1 HiAIRZ. ), R GEE 2 e
¥eshy, PIRIETECEIA sl Eahke, fiTiE
RECE R -

(3) BhiigeT].

(4) ¥ Lok, Mileasaa 2 omif.

N TR AR, AR A B

(RIFHAL

(1) FEFMIREE 3.

(2) Jredkugs] 1, FHAIEm: BethiReT 1,
FHAF I o

(3) BiSKIRES 3.

17




36) SEKIMETY

AULIEH AR, Prag U4 5~5.5bar. nlil i id JEy T
PRI A
(1) $RFCHEE 1, N EFiEss, s,
(2) e 1, WREER, B

18



A. HL5E 54

79 80 84

67
68

69
70

55

X i 76 77




A. HL5E 3R

| RS

GC20688-1

GC20688-2

P

A01 HF914B8001
A02 | H005001040
A03 | H415040080
A04 | HF927B8001
AO5 | HF930B8001
AO6 | HF933B8001
AO7 | HF935B8001
A08 | HF936B8001
A09 | HF931B8001
A10 | HO03045040
A1l | HO05001040
A12 | H401040060
A13 | HA710B0671
Al4 | H6739B8001
A15 | HA310B0705
A16 | H6736B8001
A17 | HF974B8001
A18 | H4728H8001
A19 | H5344B8001
A20 | HF965B8001
A21 | HF964B8001
A22 | H401030120
A23 | HF952B8001
A24 | H5731F8001
A25 | HF954B8001
A26 | H401030040
A27 | HF947B7101
A28 | H401030120
A29 | H403040080
A30 | HF921B7101
A31 | H901030080
A32 | HF942B7101
A33 | HF944B8001
A34 | H431050060
A35 | HF958B8001
A36 | HF955B8001
A37 | HO07013035
A38 | HA300E2110
A39 | HF957B8001
A40 | HF960B8001
A41 | HF959B8001
A42 | HF966B8001
A43 | HF967B8001

AR IRAET
P

PR AT B4 SLRET
PRERAT B4 =2
BRI

2 H A hR A
Pkl
PRaE o Fy
HRL SR AR
brAE B RE
P

S RET
Je Ll B R)

Je

Je Lkt

Je ekt 2
Je LR BT
P

Je LR IRAT IR RE
(IS
ZRekih

[

P
RT3
VIEYN

DIk TIEAT
LRER e A
WL IR T IBET
SRR ] IR ET
AR A
A
ek G U
LRek it
LRE N FCIRET
LRER /N TR
LReR Il
EZY £ ]
ik

P

EEs N
ik

P

JEE

Mo e e e e e e e e e e e e Mo e e e e e e e e e e e o e e e e e e e e e e e e = el ee20688-1-D

Mo e e e e e e e e e e e Mo e e e e e e e e e e e o e e e e e e e e e e e e = el ee20688-2-D

e e e e e e e e e T e T T S e e S S R R = T e T N T e e S S S S S T L =S

e e e e e e e e e T e T T S e e S S R R = T e T N T e e S S S S S T L =S

M4 X8

M4

M4 X6

M3 X12

M3 X4

M3 X12
M4 X8

M5X6




A. HL5E 3R

a3zl
[e0] [e0] [o0] [o0]
g | FEARS S % PR S|18[8|S & e
SAKIRIE
8 8 0|0
A44 | HF969B8001 |45 % Il 1|1 1
A5 | H431050050 |EEgEESIZEET L1 1] 1[M5x5
A46 | HF999B8001 |FaZkHEIIAR L1
A47 | H7331G8001 |#&FRARIZET 1] 1
A48 | HF914B8001 |6 MRug4T I R A !
A49 | HF915B8001 |riHiZ4T 1111
A50 | HF918B8001 |THIAR Fliig Bz (128) 1111
A51 | HF913B8001 |Thi#HR 11 f1]1
A52 | HF919B8001 |THIHR Fiiig Bz (185) 1111
A53 | HF920B8001 |THIKL - EH: I O I |
A54 | HF998BS001 |JEEHIFAT I !
A55 | HF980B8001 |HfEks 22 1 1
A56 | HF988BS001 |%1#5% 1 1
A57 | HF989B8001 |[44RIZ%T 2 22| 2
A58 | HF981BS001 |HEMAT 1 1
A59 | HF985B8001 kM (Fi) 1111
AB60 | HF986BS001 |HEH M 2121212
AB1 | H401020025 [HRFEHEE] 2 22| 2 |m2x2.5
A62 | HF982B8001 |HEHR 1Bk 11 f1]1
A63 | H7331G8001 |[iEzhiR 4T 21222
A64 11 f1]1
A65 | HF914B8001 |6 MRug4T 10]10] 10] 10
A66 | HF997B8001 [MZ4] 44 f 10f10f10]10
A67 | HF991B8001 |1t I I I |
AB8 | HF992B8001 |y 1111
A69 | HF993BS0OL |JnyiigsT I I I |
A70 | HF994B8001 M) 44 I I I |
A71 | HF995B8001 |s#R# 1111
A72 | H3108B0692 | Fidek’a) i EHi 1111
A73 | H3108B0691 | itk 11 f1]1
A74 | HF938C8001 | it £khriz4T I I O I |
A75 | HA307BO674 |#5 Kz 3% 11 f1]1
A76 | HF90ABS0O1 |jidsf 4% El 21 22| 2
ATT 100010 | /NFHIZIE L[| 1|1 [mMmox1
A78 | HG605H8001 |45 Kz 4% 11 f1]1
A79 | HF98118001 |{kLokthl 11 f1]1
A80 | H7335C8001 |# 2121212
A81 | HA28080120 |3kt s & lEAT L 1|1 |uexi2
A82 | HO07013060 |EZ+%& I I !
A83 280 dhk 2121212
A84 | HF98018001 |fm-Loitts%E I I !
A85 | HF97918001 |[m)b i asis 11 1f1
A86 | HGO05B8001 |4 A= 1 1




SeER

A.

P

R
ad-¢-8890¢09| — —
a-7-8890¢09
ad-¢-8890¢09| — —
a-1-8890¢09

%

&8

@
~
* &

N EE

B R R

® s &

oe ~ o

P 2%




B. & TR

98 50 51 52 53 54 35 56 57

38

2018-8-14 — 23 —



B. TR

a3zl
[e0] [e0] [o0] [o0]
g | FEARS S % i S|18[8|S e
SAKIRIE
8 8 0|0
BO1 [ HO03002050 |/]N3J&2k 4% [ e i B 1] 2]11]2]|ws
B02 | HF930C8001 |/In3egkidt 2k 1{2]1]2
B03 | HF929C8001 |/]N3eg 4T 1f2f1]2
B04 | HA112B0693 |/NJegkti 1] 2]11]2
BO5 | HA710B0672 |/IN3egkinss 1f2]1]2
BO6 | HA710BO671 |/]N3egk ik} 1f2f1]2
BO7 | HF907C8001 |[Je&kif+ing4T 2 2
BO8 | HF917C8001 [id&khi 1111
B09 | H3221B6817 [FAZk4T 21|21
B10 | H3221B6811 |BMARURAT 21 22| 2
B11l | H7316B8001 |id£khriZ4T 21222
B12 | HF925C8001 [id4k% 1 1
B13 | H7322B8001 |[id&k/aig4T 2121212
B14 | H7316B8001 |3e&k s i il 5 #84T 2121212
B15 | HF905C8001 |Je&k#ti 1111
B16 | HF923C8001 |#ELE AT 1111
B17 | HF924C8001 |#ELLhr kT3 11 f1]1
B18 | HF915C8001 [FALEHR 1111
B19 | HF916C8001 |[id4k 11 f1]1
B20 | HA310B0705 |Je&ihi 44| 4]f4
B21 | HA310B0702 [FAZEHR 21222
B22 | H4710C8001 |tk 2121212
B23 | HAL15B7010 |J£2 Rk EBhAR 21222
B24 | HA310BO701 |Je&kifingfE 2121212
B25 [ H431040040 |F/flbg 4T [l 2 is4T T |1 [max4
B26 | HF936C8001 |k i s I O I |
B27 | H431050050 |Hk&k 520 157 S IgkT 11| 1|1 |M5%x5
B28 | H4805C8001 |FiAfiAlilR4T 1111
B29 | H4804C8001 |BMAfuRAT 1111
B30 | H32481BD21 |ifgkhr4lft L A
B31 | H4T13C8001 |dkski Loy ig!
B32 | H32481B721 |iH7TIEHE 1111
B33 | H003045050 |HELEHT ATl £t 111 ]ms
B34 | H003002050 |/sfh ik} 111 ]ms
B35 | HF918C8001 |#ELEATAT 1111
B36 | HO07013050 [EZM4% I I !
B37 | HF919C8001 |HELHLAT4h I I !
B38 | HF921C8001 |4M2H7AT 1] 1
B39 | HF908C8001 |5 1|1
B40 | HF909C8001 |ruhiksk L1
B41 | H005001040 [ 1|1
B42 | H415040080 | '%i24T 1|2 M4 X 8
B43 | HF92718001 [#4 ) 1|1




B. TR

Q|22
bl O el B
[e0] [e0] [e0] e 0]
| ARG i 212|183 e
RN
3|3[3|3
B44 | H415040080 | Ffpz ek s 24T 211 M4 X8
B45 | HF906C8001 | ik /k e 11
B46 | HF922C8001 |#ELk imhiik L1
B4A7 | H403050120 |rbmsikmeigsT 2| 2 M5 X 12
B48 | H003002040 |/ i2k) I A !
B49 | H003045040 |55 U2 HE 1111
B50 | H4712C8001 |Hk&kiE (K 1 1
B51 | H32481BF21 |idZ:#m2A 1t 1 1
B52 | H32481B821 |#hE 1 1
B53 | H32481B521 |5 24T 2 2
B54 | H32481B621 |&f4 1 1
B55 | H32481BB21 |iE#hH 1 1
B56 | H32481BC21 |54 k4T 1 1
B57 | H32481B921 |G & 1 1
B58 | H32481BE21 [id&kHi 1 1
B59 | HGOOSCS8001 |BEhihiZET 1 1
B60 | HGOO7C8001 |BMAfuR4T 1 1
B61 | HGO09C8001 [FALE4T 1 1
B62 | H3221B0689 |Jeikif+ing4T 1 1
B63 | H3221B0686 |Jeikif+itg4T 1 1
B64 | HG005C8001 |[id4k% 1 1




C. B#h. SHTBh&is

9 10 11 13 16 171819 21 22

2 4 5 17 121415 20 23 24 25 26




C. B#h. SHTHh&iR it

Q|22
bl B Bl B
[e0] [e0] [e0] e 0]
| ARG % i 212|183 e
RN
3|3[3|3
COL | HE715C8001 |EIFT i1t sz 7 184T L1 1f1
C02 | H431060080 |%IFT i1t 5 5 I84T L1 1|1 |M6x8
€03 | HF907D80O1 |%&F#T 4 I R A !
€04 | H431060060 [Wg%] 1] 1] 1| 1[uMexe
C05 | HF914B8001 |us#R 14T 212212
C06 | HF905D8001 | -4 11111
C07 | H3205J0662 | [-#h#h& (72 I I !
CO8 | H431080100 |P-ffirHe s iz R4T L1 1] 1[u8x10
C09 | HF913D8001 | F-#i~¥fbi I O I |
C10 | H007009200 |%fiJHF4FE] 1|1 ]1
C11 | HF921D8001 | L-#hfhiAx () 1111
C12 | HF918D8001 |kl #& 1|1 ]1
C13 | H431060060 |4 & WR4T 21 2] 2| 2 |uex6
C14 | HF943D8001 |4e&kBKzN#: 1111
C15 | H431060100 |BKZ)4EHR4T 2 22| 2 [M6x10
C16 | HF923D8001 |[FEar#e (1) 1111
C17 | H431060080 |[F5H5 4 % 5 04T 11| 1|1 [wexs
C18 | H429060100 |[F5H5 4 2 A d84T 11|11 |mexito
C19 | H007009200 |%fiFHF4 ] 11 f1]1
C20 | HF932D8001 | L-#hfhiAx (45D 1111
€21 | H431060080 |4 £ 24T 2121 2| 2 |uexs
€22 | HF929D8001 |4k ##E 11 f1]1
€23 | H431060100 |F=zhie "% e ig%] L1 1] 1 [uex10
€24 | HF934D8001 |X:Fh%e I A !
€25 | H005008080 |-kl X HRs] 4k ] I A !
€26 | H415080250 |F=shit e Eig%] L1 1|1 [M8x25
€27 | H429060100 |=E3)4E AL RET 1] 1] 1] 1(mMex10
€28 | H428050060 |&IFTIEATHINEET L1 ] 1|1 |M5X%6
€29 | HF913G8001 |&-#T-HEFT-4l 1|1 f1
€30 | HF918G8001 ¥k} 21 22| 2
C31 | H7221G8001 |#h#& 2121212
€32 | HF916G8001 |HkLkitAT 1111
€33 | H428050120 |EFFFZEATHIASIZET L1 ] 1|1 |M5x%6
C34 | HF911G8001 |4IHFi&EAF4hE I I !
€35 | HF919G8001 [WZ%] %Y 1111
€36 | HF909G8001 |#h& 11 f1]1
€37 | HF910G8001 |#h& 11 f1]1
€38 | HF907G8001 |HkL#T I I O I |
€39 | HP908GS001 |HkZkhrfL2s L)t
C40 | H431030040 |7~ #1150 % i 24T L1 1] 1M
CAl | HF920G8001 |%&FHFHkLL it 11 f1]1
C42 | HF923G8001 |#h& 2121212
C43 | HF926G8001 |48k kit Ljrjrjt




C. B#h. SHTHh&iR it

a3zl
[ee] [ee] [o0] [o0]
| AT % PR S|18[8|S e e
SAKIEIE
8 8 0|0
C44 | HF922G8001 |&H#TFi%AT L1 1f1
C45 | H431030050 |VFEelBarhy =7 BEig4] 1] 1] 1] 1][M3X%5
€46 | H401040100 |&i4THekR4T 21 2] 2| 2 Max10
C47 | HF92468001 |&F#T-423k I N !
€48 | HF928G8001 | Ll L s 11111
C49 | HF927G8001 |EI#TZEAT b 1111
C50 | HF938G8001 |k (%) 11111
C51 | H415040100 [¥ELhSihng4S 21 2] 2| 2 Max10
€52 | HF933G8001 |AHHTHEHHE He T Lp1p1f1
C53 | HF939G8001 |1+ ik 2121212
€54 | HF936G8001 |4 1111
€55 | HF937G8001 |mhigk (Ko 11111
C56 | HF940G7101 |43kl F 4k Lif1f1f1
€57 | HF97068001 |%F#T 11111
€58 | HF971G8001 [id&khi 1111
€59 | H428030030 |Jetli2sT 112112 [M3x3
€60 | HF972G8001 |id £k b iZ4T 1111
€61 | JZDP1700P23 [HL%f 1 2] 1] 2|pPx17 #23
€62 | HF931G7101 |EFFTHEENSL/ N1 L 111
C63 | H403040100 |47 bld & MRET 1] 1] 1] 1([mMax10
C64 | HF943G8001 |¥F4dh 11111
€65 | HF947G8001 |k 331313
C66 | HF927E8001 |EFFFEEshihiles (A 11 f1]1
C67 | HF968G8001 | P #pal 2121212
€68 | H415040120 |'XpEl2sT 21 2|2 2 |M4x12
€69 | H005001040 [WZ%T £k 2121 2|2
C70 | HF965G8001 |l 4T 5h%h % 2121212
C71 | HF924E8001 |%FFFEEshihilE (F) I I
C72 | H415060200 | JCEEATIRAT 1] 1] 1] 1[Mex20
C73 | HF962G8001 |Ki&#T I I O I |
C74 | HF951G8001 |4ckkih I I O I |
C75 | HF949G8001 |%&IHF#E5huKz) i Lp1p1f1
C76 | H415060160 9Kz HiFRIE4T 11| 1|1 |wexie
C77 | HO07013080 |EZL$Ypa 2121212
C78 | HF958G8001 |k 11111
C79 | HF957G8001 |4 11111
€80 | HF956G8001 |yidk 3k 11111
C81 | HF952G7101 |/INE&EFFLAAE: I A !
€82 | HF959G8001 |1z 11111
€83 | HGO05G8001 |4t#T 1 1
C84 | HG006G8001 |[%f33k (8) 1 1
€85 | HGOO7G8001 [i&khi 1 1
€86 | HGO0SGS001 |id£khriz4T 1 1




D. EAZH EIFFY . A

104 105

106




D. AT H EfFY . IR

a3zl
[ee] [ee] [o0] [o0]
| AT % PR S|18[8|S b
SAKIEIE
8 8 0|0
DO1 | H428050080 [Wg4] 44| 4| 4 [M5x8
D02 | HF919E8001 |AZ H. i~ kel 11 1|1
D03 | HF906E8001 |AZ &~ (72) ikl L1 11
D04 | H428050080 |%HHlEsT 1l 1] 1|1 [usx8
D05 | HF912E8001 |k 1111
D06 | HF911E8001 |4 1111
D07 | HF908ES001 |k 2 (22| 2
D08 | HF913E8001 |AZ H. i~ FRALER 11 1f1
D09 | HO05018050 | I N !
D10 | H415050100 |PRAZEIRET L1 1] 1[M5x10
D11 | HF956G8001 |ii&r#%:k 1|1 ]1
D12 | HF917E8001 |FEAT-4Y 2121212
D13 | HF916E8001 |Zc mhi#wigAT 2121 2|2
D14 | H415060200 |HhARER4ET 1] 1] 1] 1[mMex20
D15 | HF951E8001 |FEJHIAS H. (A7) k% Li1f1f1
D16 | HF956E8001 |FEAT-4Y 11 f1]1
D17 | HF953E7101 |HsJfIAsH (A7) A iEAT4L2E Lf1rf1rf1
D18 | HA104D0652 |45 3¢ 11111
D19 | HF942E8001 |%& F &35 %e 11111
D20 | H428060060 |/#&24] 2122 2 [Mexe
D21 | HF946E8001 |A¢ H. &M~ b AT 11 f1]1
D22 | HF947E8001 |#fi& 11 f1]1
D23 | HF948E8001 |4 H. &l (e T4 kT4 11 f1]1
D24 | HF949E8001 |/\™#&I%E AT 414 9 £k 11 f1]1
D25 | HF960ES001 |k 1111
D26 | HF961E8001 |yiZE 11111
D27 | HF959E8001 |4 1111
D28 | HF956G8001 |ii&r#%k 11 f1]1
D29 | HF924E8001 |A¢ H. &~ ikl ( /5) 11 f1]1
D30 | HF923E8001 |4y .15 il %% Pl 212212
D31 | HF921E8001 |4 &3 i%h 11111
D32 | H431050050 | P24 2122 2 |M5%x5
D33 | HF927ES001 |22 H. R HlHIE ( 47) Lf1frf1
D34 | HF928E8001 |%¢ i ik 11111
D35 | H415050120 |75 % i hg4T L 1|1 |Msx12
D36 | HF926E8001 [AZE &Y (4D Hhiiw I I O I |
D37 | H415060200 |HhARER4ET 1] 1] 1] 1[mMex20
D38 | HF940E8001 |¥Ek}4% 21 2
D39 | HF914E8001 |4 34 21 2
D40 | HF918E8001 |43 21 2
D41 | HF933E8001 |~y ZEAT 1|1
D42 | HF936E8001 |JE Ji A 1|1
D43 | HF935E8001 |#5:}[E] 1] 1




D. AT H EfFY . IR

alalz [y
O |00 |00 |0
FFa | MRS % PR SlS[8[S e
SIS(D(S
8 8 olo
D44 | HF934E8001 |53} pa jix 1]1
D45 | HF931E8001 |~tHrfk I 1]1
D46 | HF932E8001 |<HL4A TR 1|1
D47 | HF997B8001 [ 2|2
D48 | H005001050 |/l s £l 212
D49 | H415050180 |<HLpEMR%] 212 M5X 18
D50 | H415040160 |1 [ & W24T 1|1 M4 X 16
D51 | H005001040 | 1]1
D52 | HF943E8001 |~ 1]1
D53 | HF937E8001 |~k 1]1
D54 | HF938E8001 |~(%& 1]1
D55 | HF939E8001 |43k K 1]1
D56 | HF962E7101 | M I ahZe1F 1111
D57 | H415040120 |HhARERAT Lf1]1]1[mMaxi12
D58 | HF924E8001 |z H Al 212(2f2
D59 | H402050080 | i4T 2222 ([msxs8
D60 | HF923ES001 |Hs IRz 1. il el 21222
D61 | HF970E8001 |iF4iE 1111
D62 | HF964E8001 | JHIAT F. filivh & 1f1]1]1
D63 | H415030060 | 5 24T 11| 1]1[M3xe6
D64 | HF974E8001 |Z5 il et 1111
D65 | HF973E8001 & itk 1f1]1]1
D66 | HF972E8001 |ihAwi%AT 1l1f1]1
D67 | HF961E8001 |ihiZE 1111
D68 | HF983ES001 |4 1f1]1]1
D69 | HF984ES001 |k 1f1]1]1
D70 | HF982E8001 |y [ s i i 1111
D71 | HF986ES001 |k 1f1]1]1
D72 | HF977ES001 |[i&:H:%Y 1111
D73 | H401040040 |PRALFi2ET 1l1f1]1[wax4
D74 | HF977ES001 |i&:HE%Y 1111
D75 | HF978ES001 |k 1f1]1]1
D76 | HF979ES001 |[3EREsl FRAL Fr 1l1f1]1
D77 | HF925F8001 |$EFt i AT 1111
D78 | HF926F8001 |HhApiid il iZE e 1111
D79 | HF933F8001 |5 1) 4 e 1l1f1]1
D8O | HF914B8001 |S:ZRiz4T 2222
D81 | HF934F8001 |#gikF:4 1111
D82 | HF928F8001 |HhApiEAT S hy 4 1111
D83 | HF930F8001 |k 1f1]1]1
D84 | HF932F8001 |FRAL Fr 24T 1l1f1]1
D85 | HF979ES001 |5t 1a) YR A7 1l1f1]1
D86 | HF939F8001 |k 1f1]1]1




D. AT H EfFY . IR

alalalao
I AT T Y
\ BRI .

5| FEARYES % R ©|o|o|o VaR
OO |0 |O
AN |N|AN | AN
oloflolo
o|lo|lo|o

D87 | H431050100 |AMEEAFHIEIZAT 1f1]1]1[M5x10

DS8 | HF940F8001 |4k Ik EHF4hE L1 11

D89 | HF938F8001 |4k & “ZEAT 1111

D90 | HF946F8001 |— fiE itk 1111

D91 | HF977ES001 |= fikEEetisy 212122

D92 | HFI78ES001 |wh&k 2121212

D93 | HF979E8001 | K SEHFEEATHS FRA A 212122

D94 | H401040040 |BEAr ) hE4T 11 1] 1 |Max4

D95 | HF956F8001 |4 & E4T 1111

D96 | HF959F8001 |y i i 1 1

D97 | HF960FS001 |4 & JEINa4T 1]1)1]1

D98 | HF943F8001 |4 i 1 1

D99 | H401040100 |4#h & fEIRR%T 1] 1]1]1]|M4x10

D100 | H431040040 |AZHH Hf7 gsbR4T 1]11]1 M4 X 4

D101 | HF98TES001 |Hifv/ #% 22 AR 111

D102 | HF922E8001 |AZ3 Fif7 £ 1]11]1

D103 | HF945F8001 | JIsh4r e 1 1

D104 | HGOO5F8001 |4 (8) 1 1

D105 | HGOO6F8001 |k Jiksh 4 &t 1 1

D106 | HGOOSF8001 | LM (8) 1 1




E. F BRI 01




E. F BSR4

2lalz]y
(o] [e0) [o0] [e)
| FERG S % i S |18 |8 |8 bes
S|8(1819
8 8 0] o
EO1 | HO07013080 |[EFY4%4[E] 1 1 1 1
E02 | HF965F7101 | L BK &R 404 1 1 1 1
E03 | HF963F8001 |i Hs iz %l 1 1 1 1
E04 | HF961F7101 |V HB4T 20 4 1 1 1 1
E05 | HO07013050 |EFY44[E] 1 1 1 1
E06 | H612030080 |54 2 2 2 2
E07 | HF976F8001 |H: G iNE 1 1 1 1
E08 | HF972F8001 |J& 5% 1 1 1 1
E09 | HF975F8001 |k S 1 ik} 1 1 1 1
E10 | HF973F8001 |Hs%% 5 fi%h 1 1 1 1
El1l | HF974F8001 |H:# S miE 1 1 1 1
E12 | H428080120 |FRAAYSZ BKIR4ET 1 1 1 1 [M8x12
E13 | HF905F8001 |JEJHHE A E (Z5) 1 1 1 1
E14 | HF922F8001 |k 1 1 1 1
E15 | HF9I9FT101 |FEfE T HiamZe ¢ 1 1 1 1
E16 | 1605050320 |t M4 TT i PRAL 4 1 1 1 1
E17 | HF904F8001 |4 Tl 1 1 1 1
E18 | HF906F8001 |Jis iR TH4hahE (42) 1 1 1 1
E19 | H424050160 |fhAsBRAri24%S 1 1 1 1
E20 | H003002050 W&+ 1 1 1 1
E21 | HF997F8001 |#E4k A%t 1 1 1 1
E22 | HF996F8001 |#E4: it 1 1 1 1
E23 | H415060160 |#ELL HiARLR4] 1 1 1 1 [M6x16
E24 | HF910FS8001 | 4 Tl 5 bl 1 1 1 1
E25 | H401050060 | P24 1 1 1 1
E26 | HF908F8001 |[Jis iR H4hahE (452) 1 1 1 1
E28 | HF9O7F8001 |JEJHHEAahimE () 1 1 1 1
F29 | H415060200 |3 HeHidR T ihhgis] 1 1 1 1 |M6Xx20
E30 | HF913F8001 |44 Hs IR T HhAw 1 1 1 1
E31 | HF915F8001 | 2 2 2 2
E32 | HO05014080 |y % # & 1 1 1 1
E33 | HF916F8001 |34/ IR T 1 1 1 1
E34 | HF917F8001 |4 T-U84T 1 1 1 1
E49 | HF9OTIF8001 |46 i i 1 1 1 1
E50 | H415060160 |7 £ B4 Skig4T 1 1 1 1
E51 | HF91AF8001 |<AT 1 1 1 1
E52 | H4924N8001 |3 75 #% 1 1 1 1
E53 | HF932L8001 [Pk 1 1 1 1
E54 | HF91BF8001 |JEJ&3k 1 1 1 1
E55 | H005008060 |5iidt 44| 1 1 1 1
E56 | HF91CF8001 |/ AT #kdk 1 1 1 1
E57 | H415040550 |40 [ & W24 4 4 4 4
E58 | H005008040 |55 4 & 4 4 4 4

|
w
=~
|




E. F BSR4

o) o)
- N

\ s |3 N

5| FEARYw S R 3 | 3 i
RN K
O 8]
O o
E59 | H005004040 |FApa 4 4
E60 | HF91DF8001 |#[E 1 1




F. ¢t BT 31

34 35 36
»

&5-30
Q=31 3233

20 21 2324




F. ¢t BT 31

2lalz]y
(o] [e0) [o0] [e)
| FERG S k4 i S |18 |8 |8 bes
S{8]8|38
8 8 0] o
FO1 | HF925H8001 #3414 3 1 1 1 1
FO2 | HF924H8001 |/ i 5 44T 24 1 1 1 1
FO3 | HF922H8001 |%1 R iH~Y 24T 1 1 1 1
FO4 | HF923HS001 |4t BH iy A4 1 1 1 1
FO5 | H431050080 [45414Y 7 Sig4] 1 1 1 1 |M5x8
FO6 | HF914H8001 | KEFERHATIEAT 1 1 1 1
FO7 | HATO0F2030 |1E-#% 2 2 1 1
FO8 | H320052110 |i-3hil% 2 2 1 1
FO9 | HA109F0674 | i AT 25 ) [ 2 2 1 1
F10 | HF914H8001 |/NEFERHTIEAT 1 1 1 1
F11 | HAT20F0687 |4t 42e e 5% 2 2 1 1
F12 | HA720F0683 |%f kR4 iRk 2 2 1 1
F13 | HA7421F120 |%PRkris 2 2 1 1
F14 | HF9O9H8001 |A4FEbRAk AR 1 1 1 1
F15 | HA720F0685 |4t RRARELIZATHIE 2 2 1 1
F16 | HA720F0686 |#5#% 24T 2 2 1 1
F17 | HF918H8001 |[/INEt ks 4L THIAR 1 1
F18 | HF928HS001 |f34&ahE (/1) 1 1 1 1
F19 | HF932H8001 |f314% B A7 44 1 1 1 1
F20 | H428060080 |42 i L i 84T 2 2 2 2 [M6x8
F21 | HF930H8001 |fal&&uimg (k> 1 1 1 1
F22 | HF934H8001 |HhApiid T iz ey 1 1 1 1
F23 | H428060060 |'pEI2%] 1 1 1 1 |M6X6
F24 | HF927H8001 |'%%P& 1 1 1 1
F25 | HF933H8001 |f3|4& Hhifi% AT 1 1 1 1
F26 | H007013050 |EZU$Ypa 2 2 2 2
F27 | HF970HS8001 |{52&Hh 1 1 1 1
F28 | HF931H8001 |fR|&kklikliEs (£7) 1 1 1 1
F29 | H6511H8001 PRz %Y 1 1 1 1
F30 | H4937L8001 |f2I2&3% T FRAT 24T 1 1 1 1
F31 | H4938L8001 |{R|£4%&HR T B A7 A5 e bl 1 1 1 1
F32 | HF969H8001 |{RI£%4R T- 51 3 %% 1 1 1 1
F33 | HF968H8001 |f5|4%4% T 1 1 1 1
F34 | HA3411D308 |fRI4%H T hu AT & i 84T 1 1 1 1
F35 | HA936L8001 |f3| 448 AT He 1 1 1 1
F36 | HA113F0684 |{2I4&H T HuAT @ ArigsT 1 1 1 1
F37 | HF937E8001 | 5% 423k 2 2
F38 | H403060100 |<HEL{AMZE] 4 4 M6 X 10
F39 | HF947H8001 |f22%55 41 < firthk 1 1
F40 | HF954H8001 %53} H] 1 1
F41 | HF951H8001 |%53:}[E] 1 1
F42 | HF950H8001 |{5|4%15 7 1 1
F43 | HF953H8001 |#5%} 15 7€ 1 !

|
w
3
|




F. ¢t BT 31

a2zl
[e0) o] [o0] [o0]
g | FEARS S % i 818|188 b
S|8|8]|¢
8 8 o 0]
F44 | H005001060 | 1 1 1 1
F45 | H104060250 |14 MhAK () WR4ET 1 1 1 1 |M6X25
F46 | HF939H8001 |hAid T4y 1 1 1 1
F47 | HF937H8001 |f&l4&diig () 1 1 1 1
F48 | HF941H8001 |45, 1 1 1 1
F49 | H003001060 W2} 1 1 1 1
F50 | HF943H8001 |$Hhs#T 1 1 1 1
F51 | HF942H8001 |43 1 1 1 1
F52 | H424100100 |PRAZESIZE] 1 1 1 1 [M10X10
F53 | H3100D2090 |PRA 4 % 1 1 1 1
F54 | HF963H8001 |f314% & FRAT4Y 1 1 1 1
F55 | HF966H8001 |3t 1 1 1 1
F56 | HF958H8001 ({344 1 1 1 1
F57 | HF967H8001 [t 1 1 1 1
F58 | HF961H8001 |HidkSH 2 2 2 2
F59 | H005009050 |55 % & 4 4 4 4
F60 | H415050160 |54k [ & ig4] 4 4 4 4 |M5X16




G. THh. XAn. BT

Do o —

6 789 13 14

40 41 43 (41) (30) (2;3) (26)

37 38 39 (39)(38)(37)

47 49 (46) 50 52 56 58 5960 64 67 68/

69 70 713 74 75 81 82 83




G. TH. XA, KM

Q| Q
N A
[o] (o]
| FERG S 4 R § § bas
N N
3|3
GOl | HF92818001 |[iAmidh 1 1
G02 | HF959G8001 |ihiZE 1 1
GO3 | HF965G8001 |2 A7 4h % el 1 1
GO4 | H415040120 |pEi4T 1 1 |M4x12
GO5 | HF927E8001 [REARHbANEE (F) 1 1
G06 | HF93118001 |%hfH#4pE 1 1
GO7 | HF93018001 |%fifHF4 Pl 1 1
GO8 | HF941I8001 |4 1 1
G09 | HF942I8001 |k 1 1
G10 | HF93718001 |7 Zs4E 4 4
G11 | HF94518001 [ 3 3
G12 | HF93518001 [iAm i (Z2) 1 1
G13 | HF93618001 |i%A[HhAn () WRET 2 2
G14 | HF956G8001 |mii&r#%k 1 1
G15 | HF94618001 | )44 s 2 2
G16 | HO07013050 |EFY$4[E] 1 1
G17 | HF94418001 |7 4244 1 1
G18 | HF939I8001 |43 1 1
G19 | HF94818001 |7 487 HUR4T 2 2
G20 | HF95118001 [i&Am A WR4T 2 2
G21 | HF95018001 |44 1
G22 | HF94918001 |7%2 1 1
G23 | HF95318001 (457 A4y 1 1
G24 | HF92918001 [t 3 3
G25 | HF927E8001 [REARHbANEE (F5) 1 1
G26 | HF92718001 [ 4 4
G27 | HA15060120 |i%A7 HhAH (A7) WRET 2 2 |Mex12
G28 | HF92318001 [iAm i (4D 2 2
G29 | HO07013050 |EFY$4[E] 4 4
G30 | HF92618001 |KIEFFEHERY 2 2
G31 | HF924E8001 [REARHbANEE (£ 2 2
G32 | HF95718001 |#azF #hdw () 1 1
G33 | HA719B0707 |ih2e 1 1
G34 | H415050160 [Wg%] 1 1 [M5%x16
G35 | HF95818001 [¥E7F Miks (Z2) &Y 1 1
G36 | HF961I8001 |k 1 1
G37 | H401030080 [Wg%] 2 2
G38 | HF95418001 |4 2 2
G39 | HF95218001 |4A AT 2 2
G40 | HF95918001 |47 4h 1 1
G41 | HF965G8001 |44 24 4h'% el 2 2
G42 | H415040120 |pEi24T 2 2 |M4X12
G43 | HF927E8001 [+HF4MEAE () 1 1




G. TH. XA, KM

Q| Q
N QN
[e0) o]
| FERG S 4 R § § bas
N N
3|3
G44 | HF924E8001 [+AF4AE (47 1 1
G45 | H428060100 |5 24T 2 2 [uex10
G46 | H429060100 |5 frl2sT 2 2 [uex10
G47 | HF975J8001 |HEHh#E (Z5) 1 1
G48 | HF978J8001 Mtk ot 1 1
G49 | HF977J8001 |WEHhZS A 1 1
G50 118018  [0ZipH| 1 1
G51 | HF988I8001 [t 1 1
G52 | HF98718001 | FHhAhE (L) 1 1
G53 | HF992I8001 [Wg4] 1 1
G54 | H34412C110 |z 1 1
G55 | HF96618001 |F17€ 1 1
G56 | HAL1O0E0672 | T 4likligs iy 1 1
G57 | HFO71T7101 |3A2F Hin i 20 1F 1 1
G58 | HF90518001 | T4 1 1
G59 | HF963I8001 |H&7F %t 1 1
G60 | H428060050 |42 A4S 2 2 |M6X5
G61 | HF91917101 [3&Am ™ #eEEAT 4L 1 1
G62 | HF92618001 |FEAT-4Y 1 1
G63 | HO07013050 |EFY$4[E] 2 2
G64 | HF961H8001 |1k G4k 2 2
G65 | HF92518001 [i&AT IEAT 1 1
G66 | HF960HS001 |ty 1 1
G67 | HF917I8001 |i&Amphie 1 1
G68 | H428060080 [3%Am #ER4] 2 2 |M6Xx8
G69 | HF99018001 | FHhAhE (4D 1 1
G70 | HF956G8001 |ii&r#%k 1 1
G71 | HF99118001 [t 1 1
672 | HF91518001 |fz#5+4il 1 1
G73 | HF91618001 |$4i1i4T 2 2
G74 | H007009220 |%fiJH$4 ] 1 1
675 | HF90718001 |[F]:4s 1 1
G76 | HF90818001 |[FLar#e (F) 1 1
G77 | HF91118001 |45y 2 2
678 | HF91218001 |##fis% 2 2
G79 | HF91018001 |Z§& peisty 1 1
G80 | H431060120 |&5& i IEIR4T 2 2 |mex12
G81 | H431080120 |[Fl5H54 % 5 04T 1 1 |M8x12
G82 | H430080120 |[F5H5 4 2 A 44T 1 1 |M8x12
G83 | H003002060 |2kE 2 2 |u6
G84 | HF95018001 |ikARZF 1




H. JeR & (F)




H. e & CB)

2lalz]y
(o] [e0) [o0] [e)
FFa | MRS % i S |18 |8 |8 e b
S|8(1819
8 8 0] o
HO1 | H402025060 |35 Fri@4] 2 2 M2. 5% 6
HO2 | HF910J8001 |7 J 1 1
HO3 | HF908J8001 |5& 7] 1 1
HO4 | H402025060 |5 JJW24T 2 2 M2.5X6
HO5 | HF905J8001 |:& 71/ 1 1
HO6 | H415050250 |5E JJpEigs] 2 2 M5 X 25
HO7 | H005005050 |%& 2 2
HO8 | HF989J8001 |[JT I £} 5 5 5 5
HO9 | HF991J8001 |Jie#s e 1 1 1 1
H10 | HF997J8001 |#Z4T 2 2 2 2
H11 | HF995J8001 |42k ) o4 1 1 1 1
H12 | HF92AJ8001 |k 1 1 1 1
H13 | H424050250 |#Z4: 1 1 1 1 |M5x25
H14 | HF981J8001 |WEtRfl 1 1 1 1
H15 | HF992J8001 |4 1 1 1 1
H16 | HF984J8001 |#fi& 3 3 3 3
H17 | HF983J8001 |MZ)iki%e 1 1 1 1
H18 | H431050050 |iA#Eig4] 2 2 2 2 [M5x5
H19 | HF946]8001 [HEdR &k (K 1 1 1 1
H20 | HF964J8001 [t 2 2 2 2
H21 | HF966J8001 |/NE4T 3 3 3 3
H22 | HF965J8001 | o5 W24 3 3 3 3
H23 | HF962J8001 |z 45 1 1 1 1
H24 | HF960J8001 [07H sl 1 1 1 1
H25 | HF963J8001 |#hi& 2 2 2 2
H26 | H403030080 |iA#&ig4] 4 4 4 4
H27 | HF969J8001 |BKzhiki%e 1 1 1 1
H28 | HF970J8001 |4 1 1 1 1
H29 | HF967J8001 |ZKZ)Hh 1 1 1 1
H30 | HF97378001 [:+#ih% 4l 1 1 1 1
H31 | H415060200 | i24T 1 1 1 1 |M6Xx20
H32 | HF971J8001 |ZRZ) 454k 1 1
H33 | HF956G8001 [HEdR & ek (/M) 1 1 1 1
H34 | HF949J8001 |4 1 1 1 1
H35 | HF945J8001 [igik& 1 1 1 1
H36 95018 |0 1 1 1 1
H37 | HF990J8001 |JEka ey il 1 1 1 1
H38 | H007007260 |[+LJH 34+ Rl 1 1 1 1
H39 | HF956J8001 |44%&E 1 1 1 1
H40 | HF947J8001 [HEdR & isesk () 2 2 2 2
H41 | H402030040 |4y 1 1 1 1 [M3x4
H42 | H415040080 |E#M2%] (%) 6 6 6 6 [M4xs8
H43 | H415040120 |E#I2E] (K 3 3 3 3 [Max12

|
N
w
|




H. e & CB)

a3zl
[o] o] [o0] [o0]
| ARG % 818|818 e
S|I8|8 |3
8 8 o 0]
H44 | H415030060 (3718247 2 2 2 2 |M3X6
H45 | H005004030 [ 2 2 2 2
H46 | HF914J8001 |(Zh7] 1 1 1 1
H47 | HF913J8001 |Zh714h 1 1 1 1
H48 | HF90GJ8001 |4k’ 1 1 1 1
H49 | HF9OHJ8001 |4R&k/A/ME%T 2 2 2 2
H50 | HF90AJS001 |k 1 1 1 1
H51 | HF999J8001 |4ckkih 1 1 1 1
H52 | HF9OBJSOO1 |8kl i B 1 1 1 1
H53 | HF90DJ8001 |&:#F 1 1 1 1
H54 | HF996J8001 |#fi& 1 1 1 1
H55 | HF9OFJ8001 |4k4ka) e 1 1 1 1
H56 | HF9OEJ8001 |[i:#T4Y 1 1 1 1
H57 | HF917J8001 |Zh7)4hihE 1 1 1 1
H58 | HO07013040 [EZR4% 1 1 1 1
H59 | HF950J8001 |k 1 1 1 1
H60 | HF919J8001 |Zh 714k Nih& 1 1 1 1
H61 | HF91CJ7101 |MBhdise2lrt 1 1 1 1
162 | H431050060 |4hEWR4ET 2 2 2 2 |M5X6
163 | H005014060 |3k 34k 44 FEl 1 1 1 1
H64 | HF911J8001 |4kt 1 1 1 1
H65 | HF91JJ8001 |if%&Lulg Rt 1 1 1 1
H66 | HF91AJ8001 |4Kz)ik % 1 1 1 1
H67 | H431050050 |iA#ER4T 2 2 2 2 [M5x5
H68 | HF954J8001 |JEa 4 1 1 1 1
H69 | HF953J8001 |ERR 4K 1 1 1 1
H70 | HF958]8001 [t 1 1 1 1
H71 | HF942J8001 |B&k % 1 1 1 1
H72 | H415040080 |BTLEM4EH24%S 3 3 3 3 [waxs
H73 | HF985J7101 |WEt4ift 1 1 1 1
H74 | HF971B8001 [#&d% 1 1 1 1
H75 | HF931J8001 |BY&kehsn (/) 1 1
H76 | HA15040120 |BYLk dhAWIRET 1 1 M4 X 12
H77 | HF934J8001 |&ckkih 2 2
H78 | HO07013040 |EFY$4[E] 2 2
H79 | HF933J8001 |H:Hk 1 1
H80 | HF928J8001 |FHa ikt 1 1
H81 | H415040080 |iEHzHRIRAT 1 1 M4 X8
H82 | HF937J8001 |HILk iy (O 1 1
H83 | HF940J8001 [T 1 1
H84 | HO07013030 |[EFY44[E] 1 1
H85 | H415040120 |BYLk HhAWmRET 1 1 M4 X 12
H86 | HF920J8001 |Zh 774kl 2 2

|
W
S
|




H. e & CB)

Q1 Q| o | «
- N o o
N S| 3] 3 3
5| FEARYES 4 FR © o o o % 1t
S8 |3
O 8]
3 S O o
H87 | HA28050050 |'2 P84T 2 2 M5 X5
H88 | HF922J8001 |84k Hifi: e 1 1
H89 | H005018060 |# |4 1 1
H90 | H415060120 |BY4k b ik ps 4T 1 1 M6 X 12
H91 | H415040100 |BY£k bRk i 2 MRET 2 2 M4 X 10
H92 | HF93978001 |44kl 1 1
H93 | HF925J8001 |BY4k ik 1 1
H94 | H415060220 |JE#R & edsigsT 2 2 2 2 [Mex22
H95 | HF92BJS001 |#4 ) 1 1 1 1
H96 | HF92CJ8001 |JiEhs & 2 th 1 1 1 1




L. JERR &R (£2)

Hwpo—

—~ o~
Ol ~dOo O

93 94 (90)




L FeR &M (£

Q| Q
N A
[e0) o]
| PGS % i 3|8 i
N N
3|3
101 | HGO13J8001 [EAT 1
102 | HF920J8001 (%) 774k 1
103 | H428050050 |'%Mslig4T 1 [M5x5
104 | HO07013040 |EF$4E] 6
105 | HF934J8001 |&e%kih 4
106 | HGO12J8001 |BILk ik (/M) 1
107 | HA15040120 |BY&k HhwiR4T 2 |maxi12
108 | HF939J8001 |&e%kih 1
109 | HO07013030 |[EFY$4[E] 1
110 | H415060220 [HEhR & 208 %T 2 |M6Xx22
I11 | HF92BJ8001 |#f 1
112 | HF92CJ8001 |Wehs & 2 i e h 1
113 | HGO17J8001 |iHEHk 1
114 | HF919J8001 | J1h/Nahg 1
115 | HGO16J8001 |hs 1
116 | HF937J8001 |BYLkihin (KD 1
117 | HF940J8001 |1 1
118 | HG021J8001 |ZKz)is%h 1
119 | H415030060 | JIME4T 2 [u3xe6
120 | HO05004030 | & 2
121 | HF914J8001 |7 1
122 | HF913J8001 | 71%h 1
123 | H415050250 |5& JJRahg4] 2 |M5%x25
124 | HO05005050 |% & 2
125 | HF905J8001 |5 JI 1
126 | HF9OHJ8001 |¥k 4k ajig4T 2
127 | HF90GJ8001 |#k4k/a) 1
128 | HF90FJ8001 |Hk 4k /A i 1
129 | HF90EJ8001 |iAT4Y 1
130 | HF9ODJ8001 [#EAT 1
131 | HF996J8001 |#hiz& 1
132 | HG008J8001 |k 1
133 | HGO07T8001 |jHi/er sk 1
134 | HF917J8001 |z Jhihes 1
I35 | HF964J8001 |yidsf 2
136 | HF973J8001 | sl 1
137 | H415060200 |'% W4T 1 |M6X20
138 | HGO06J8001 [liEg#e & () 1
139 | HF919J8001 | J1h/Nahe 1
140 | HF984J8001 |#h& 3
141 | HF9I1CJ7101 |MEhIAEEZH 1 1
142 95018 |0l 1
143 | HO05014060 |3 JE i itk Ha g 1




L FeR &M (£

Q| Q
N A
[o] (o]
| PGS % i 3|8 i
N N
3|3
144 | HF911J8001 |im4sth 1
145 | HF91JJ8001 |iR4Ebiz k) 1
146 | HF91AJ8001 |49xz))ik%e 1
147 | HF947J8001 |HEtR Gahisak () 2
148 | H415040080 |[JE518%] (%) 6 |M4x8
149 | H415040120 [JE5H8%] (K 3 |M4Xx12
150 | HF95878001 |yidf 1
151 | HF942J8001 |BTk ™% 1
152 | H415040080 |BTLk \"4EH24] 3 [maxs
153 | H402025060 |5 JIWZ4T 2 |M2.5X6
154 | HF910J8001 |33 /r 1
155 | H402025060 |35 5 BRET 2 [M2.5%x6
156 | HF908J8001 |57 1
157 | HF989J8001 |FF 4 5
158 | HF991J8001 |jiEks e 1
159 | HF90AJ8001 [k 1
160 | HF999J8001 |&e%kih 1
161 | HF9OBJBOO1 |kt %[l s He 1
162 | HF997J8001 |#24T 2
163 | HF995J8001 |4k £k /a) kLot 1
164 | HF92AJ8001 [h&k 1
165 | H424050300 |#zf 1 |M5X30
166 | HF992J8001 | &l 1
167 | HF981J8001 |jiEksh 1
168 | HF983J8001 [MBhiki#e: 1
169 | H431050050 |kl 2 [M5x5
170 | HGO14J8001 |iifyi%se s 1
171 | HF990J8001 |Jiehs i v Ll 1
172 | H415050060 [FHEWEET 2 |M5X6
173 | HO07007260 |+L 742kl 1
174 | H431050050 |ieugs] 2 [M5x5
175 | HF956J8001 |44&E 1
176 | HF954J8001 |JEa 4 1
177 | HGO10J8001 [hEte s (A) Jiki 1
178 | H402030040 |JiciingsT 1 |M3X4
179 | HF985J7101 |lete4lft 1
180 | HF971B8001 |#:t% 1
181 | HF967J8001 |4Kz)%h 1
182 | HF963J8001 |#hi& 2
183 | HF962J8001 |3 %) %liu o5 1
184 | HF965J8001 | o 24T 3
185 | HF966J8001 |/NEZ4T 3
186 | HF970J8001 | &l 1




L FeR &M (£

o) o)
- N
N CID é Ny
5| FEARYw S % R 3| 3 i
RN K
O 8]
O o
187 | HF969J8001 |z ikt 1
188 | H403030080 |iiktug4sT 4
189 387018  |oZ! A 1
190 | H415040100 |BY &k FH ek il e WE4T 4 [Max10
191 | HG025J8001 |84k lufisk 1
192 | HGO19J8001 |Hififfk itk 1
193 | H415040080 |iEHLHLIEET 1 |M4Xx8
194 | HG020J8001 |BY&k rhfafisk pis 1




J. B




J. Bt

(25)

N
™
Lo
N
P
Q
<

(




J. B

Q| Q
N A
[o] (o]
| PGS % s 3|8 &
N N
3|3
JO1 | H401050080 [Wg4] 1 1 [M5%x8
J02 | H005018050 |4} 1 1
JO3 | HF909K8001 |=FEHildH & ikee 1 1
Jo4 | HF917K8001 |yrigissk 1 1
JO5 | HF908K8001 |l 5 7ifi 3 1 1
JO6 | HF906K8001 |F-FEf 1 1
JO7 | HF9O7KS8001 |k 1 1 |$4X%850
J08 | HF905K8001 |4 1 1 |d7X d5XT740
J09 | HF918K8001 |4 1 1 |d7X $5X600
J10 | HF914K8001 |F-FEH 1 1
J11 | HF915K8001 |k 1 1 |$4X680
J12 | HF913K8001 |4 1 1 |d7X $5X580
J13 | HF948K8001 |4y 1 1
J14 | HF950K8001 |¥k}s& 1 1 |#3X d5%X25
J15 | HF949K8001 |4y & 3% et i 1 1 |$#3X $5%X210
J16 | HF936K8001 |%E ity 1 1 |#3X d5X60
J17 | HF959K8001 | % 1 1
J18 | HF957K8001 |fftyhi%y 1 1 |#3X $#5X610
J19 | HF919K8001 | (s 1 1
J20 | HF962K8001 My 1 1
J21 | HA04042160 |45 R[] s MR ABET 2 2
J22 | HF960K8001 |y K [ 2 i 1 1
J23 | HF956K7101 |2 1A 1 1
J24 | HF955K8001 |Mifityhisey 1 1 |#3X d5%X110
J25 | HF920K8001 |yrigissk 2 4
J26 | HF921K8001 |48 iy 1 1 |d7X d5X25
J27 | HF922K8001 |rpii%y 1 1 |d7X $5X120
728 | HF938KS001 |3k sk 1 1
J29 | HF939K8001 |3k 1 1 |d7X $5X140
J30 | HF951K8001 |3k Al b 1 1
731 | H3200K0170 |34k i 5 b 2 2
J32 | H415040100 [Wg%] 2 2 [Max10
J33 | H005001040 [ 2 2
J34 | H3210K0671 |= i ik 3 3
J35 | HF942K8001 | =il i kiR ias 1 1 |#3X d5X21
J36 | HF947K8001 |yh&kiZE e 1 1 [d3X d5X30
J37 | HF946K8001 |k 1 1 [#3X d5X30
738 | HF943K8001 |y 41k 1 1
J39 | HF92FJ7101 |HimsigkeBeskdlrt 1 1
J40 | HF927K7101 |z 1 1
J41 | HF963K7101 |¥rihisedi ot 2 2
J42 | HF929K8001 |[H]yi%y 1 1 |#3X $d5X150
J43 | HF930K8001 |{f-dr s 1 2




J. B

Q| Q
- o
| PR S 4 i 2|8 & i
N N
3|3
J44 | HF923K8001 |Bkihl[alyhss 1 1
J46 | HF924K8001 |HEmR sy 1 2 |d7X $5X100
J47 | HF925K8001 |Jig#z [l & 1 1 |d7X $#5%X110
748 | HF926K8001 |{ydiise 2 2
J49 | HF932K8001 |:EHify 1 1
J50 | HA300I2040 |J& 4L 1 1
J51 | HF934K8001 |3k vl 1 1 |$3X $5%X250
J52 | HF937K8001 |[H]yi%y 1 1 |$3X $#5X600
753 | HGOOBKS001 [JHhiir2 3 |d7X $5X100
J54 | HGOO5K8001 |JHi%E1 1 [67X &5X60
J55 | HF922K8001 343 1 [67X d5X120




K. PR

23 24 2

— 94 —



K.

ol |12 |82
N A N Q3
[e0) o] [e0) o]
| RS % i 2188 |8 &
R R[] 8
3|38 ]|3
K01 |HA307J0671  |Hl5oikktE 2 2 2 2
K02 |HF914L8001 WLre B bt 2 2 2 2
K03 |H411060100 WLFC B BEISAT 4 4 4 4
K04 |HF905L8001 Ploe sl 2 2 2 2
K05 [HF971B8001 s 3 3 3 3
K06 [HA100J2170 HhAE 1 1 1 1
K07 [H200400069 AN 1 1 1 1
K08 [JZDP1700G2301 |[HLAIDPX 17 23# (JUAR—14,) 4 4 DPX 17 #23
K08 [JZDP1700G2302 [HLAIDPX 17 23# (GNHR—14) 6 6 [DPX17 #23
K09 |HF913L8001 o DU 45 2 2 e 1 1
K10 |HA200J2030 A (2) 1 1
K10 |H3200L0120 B 1(3) 1 1
K11 [HA100J2180  [HL* 1 1 1 1
K12 [HF90418001 HES 8 8 8 8
K13 [16250 [ S RET 1 1 1 1
K14 [HB00001025 WA HIRT (2.5) 1 1 1 1
K15 [HB00001015 WASHIRT (1. 5) 1 1 1 1
K16 [HA300J2070 IRAT T CR) 1 1 1 1
K17 [HA300J2200 IRAT T () 1 1 1 1
K18 [HA300J2210 WRAT T (V) 1 1 1 1
K19 |HF908L8001 kvl 1 1 1 1
K20 |HF915L8001 iy g 1 1 1 1
K21 |H401060120 S i B RAET 1 1 1 1
K22 |HF907L8001 S e e 1 1 1 1
K23 |HF911L8001 SCHEURAT 1 1 1 1
K24 [H005001060  |#&l 1 1 1 1
K25 |H7316E8001 R 1 1 1 1
K26 |H409060080 |- fizsy SL kT 1 1 1 1
K36 |HB00001060 WA AR T (6) 1 1 1 1
K37 |HB00001050 WA MR T (5) 1 1 1 1
K38 |HB00001040 WA MAIRT (4) 1 1 1 1
K39 |HB00001030 WA MIRT (3) 1 1 1 1




L. AR

55 25 42 37 36 41 40 39

44 (35) 46 47 48 34 30 35 43




L. AR

Q| Q
N QN
[e0) o]
¥ | ARG % i 218 %
N N
3|3
LO1 | HF930M8001 |4k & e i 1 1
L02 | HF924M8001 |t 4k#R 1 1
L03 | HF932M8001 |rh 4k Arigk] 2 3
L04 | H409040160 [W2%] 2 3
L05 | H415030120 [Wg%] 2 3
L06 | HF931M8001 |m4k&: s 1 2
LO7 | HF922E8001 AL Hifi 2% 1 1
LO8 | HF926M7101 |Hify o8 Lk gi i 1 1 [k 4R CNS
L09
L10 | HF921J8001 |rE&kHsk 6 6 | 4ERMT, ML, FKif
L11
L12 | HF92HJ8001 |#:ek#ssk 4 4
L13 | HF92EJ8001 [HABzek ik 1 1
L14 | HF934M8001 |JF% & zcdise 1 1
L15 | HF933M8001 |F-J&2eEMR 1 1
L16 | HF937M8001 |4cf -6 3 3
L17 | HF937M8002 |46 2 2
L18 | HF928M7101 |42 B2k 40 1 1 1 |EEE 4k CNG
L19 | H415040060 [W2%] 4 4
L20 | HF940M8001 |4 Azt 5 5
122 | HF920M7101 |iH#i s r gk 20 1 1 1 |EEE 4k CNe
L23 | HF925M7101 |45shi4s i 2k 41 1 1 | 4RHRCND
124 | HF938M7101 |51 e T o4l 1 1 1 |4k CNg
L25 | HF917MS8001 | ik If 2ei 1 1
126 | HF941M8001 |Fhmim & 1 1
127 | H409040100 |7 Skig4T 2 2
L28 | H005001040 |V 2 2
L29 | HF927M7101 |4 i e L 4i 1 1 1 |iEH: R 4kHRCNS
L30 | HF9O6M7101 | Fk i 28 1k 1 1
L31 | H409040100 |7l Skig4T 2 2
L32 | H005001040 |V 2 2
L33 | H005008040 |55 44 E| 2 2
L34 | HF912M8001 |PRdfisesk 3 3 |EPL4-01 ¢4-1/8”"
L35 | H4921N80O1 [Pk 2 2 |EPL6-01 &6-1/8”
136 | H4918N8001 |Fh 7l 1 1 [4V210-08 DC24V
L37 | H4924N8001 |34 #E: 2 2 |psL-o01s
L38 | HF959M8001 |HhidiHek (k) 1 1 |EPL4-02 ¢4-1/4"
L39 | H409040300 |-l Skg4T 2 2
L40 | HO05008040 |55 4 & 2 2
L41 | H005001040 |~V 2 2
L42 | H4917N8001 [BRifigesk () 1 1 |EPC6-02 &6-1/4"
L43 | HF958M8001 |44 1 1 |[o6Xx300
L44 | HF915M8001 |#i AN/ 1 1 |#6X%X150




L. AR

o) o)
- N
\ s |3 N
5| FEARYES b4 R < < % 1t
N AN
O 8]
O o
L45 | HF914M8002 |f314&=4% 1 1 |d4x800
146 | HF914M8003 |#54& 4% 1 1 |d4x720
L47 | HF914M8001 |A2 H &kl <4 1 1 |d4Xx750
L48 | HF914M8004 |A 5= & 1 1 | d4Xx800
L49 | HF905M8001 |/ &b FE XN A 1 1 |TC2010-02U (STNC)
L50 | HA919N8001 |edfidssk 1 1 |EPL6-02 &6-1/4"
L51 | H4914N8001 |edfidssk 1 1 |EPL8-02 &8-1/4”"
L52 | H003002040 |WgL) 2 2
L53 | H005001040 |# & 2 2
L54 | HZ11040120 |W24T 2 2
L55 | H801050200 |W24T 2 2
L56 | HF960M8001 |41k 1 1 |PT1/4”
L57 ¥ el 3 3




BT AT 2044 (KA EFAT Bk 2R A EARIRET JCETWRET

HG017G8001 32 40G06-002P01 | 40G06-014P01 | 40G06-004P01 | 40G06-005P01 GB/T 77 M3X3
B 1 1 1 1 2

HG006G8001 8 40G06-002P01 | 40G06-003P01 | 40G06-004P01 | 40G06-005P01 GB/T 77 M3X3
B 1 1 1 1 2

HG01068001 10 40G06-002P01 | 40G06-007P01 | 40G06-008P01 | 40G06-005P01 GB/T 77 M3X3
B 1 1 1 1 2

HG013G8001 12 40G06-002P01 | 40G06-010P01 | 40G06-008P01 | 40G06-005P01 GB/T 77 M3X3
B 1 1 1 1 2

HG015G8001 16 40G06-002P01 | 40G06-012P01 | 40G06-068P01 | 40G06-069P01 GB/T 77 M3X3
o 1 1 2 2 2




E @B R E B Z & B 1l WM B R & A

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.

Huhk: B TTAATLX 8505

ADD: No0.850, ShuLin Road, SongJiang District,Shanghai,P.R. China
MR % 201612

Zip Code: 201612

a4 : HLiE: 86-21-64061284 f:E.: 86-21-64462799

TR H1E: 86-21-64851424 £ E.: 86-21-64069792

Overseas Business: TEL: 86-21-64853303 FAX: 86-21-64854304

E-mail:sales@highlead.com.cn  http://www.highlead.com.cn

I 7R B E BRSO T E S A B, AR ATE R
201855 H Bl




